



ДО:

РАЙОНЕН СЪД – ВРАЦА –  
Председател - **Васил Ганов**,  
3000, гр. Враца, бул. Христо  
Ботев №29, тел. +359 (92) 682 153

КОПИЕ ДО:

**Председателя** на 45-то Народно  
събрание, г-жа Ива Митева  
Йорданова-Рупчева, София 1169  
Пл. „Княз Александър I“ №1 чрез  
[infocenter@parliament.bg](mailto:infocenter@parliament.bg)

КОПИЕ ДО:

ГРАЖДАНСКО СДРУЖЕНИЕ  
Българска Легия Антимафия – г-н  
Григор Здравков, чрез  
[antimafia@antimafia.bg](mailto:antimafia@antimafia.bg) и  
[legia\\_antimafia@abv.bg](mailto:legia_antimafia@abv.bg), тел. 0887  
710937,  
<https://www.facebook.com/BGANTIMAFIA>

КОПИЕ ДО:

Фейсбук страницата/групата:  
ГРАЖДАНСКА НЕЗАВИСИМА  
ПОЗИЦИЯ (ГНП)  
<https://www.facebook.com/GNP.a.pump.for.democracy/posts/1151566211984824>

## ОТВОРЕНО ПИСМО – МОЛБА ЗА СРЕЩА

От Петър [REDACTED] Вълкачовски,  
Адрес: гр. Враца, бул. „Хр. Ботев“  
[REDACTED], тел. 08 [REDACTED], основател на  
гражданската организация -  
Гражданска Независима Позиция  
(ГНП) [www.gnp.care](http://www.gnp.care)

### УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ГАНОВ,

Обръщам се към Вас с тази молба за публична среща.

Вчера (13.04.2021 г.) посетих отново и пореден път Служба Деловодство наказателно отделение на Районен съд – Враца, търсейки Решението по Жалбата ми относно Административно наказателно дело № 20201420200863 от Районен съд – Враца, Наказателно отделение V наказателен състав, състояло се на 16.10.2020 г. от 9:30 ч. в съдебната зала на съда във Враца.



Аз съм страна по делото, като Жалбоподател срещу Полицията на гр. Враца, РУ – Враца, по жалбата ми срещу Заповед за полицейско задържане №331/28.07.2020 г.

Служителките отново не знаеха, защо вече почти 7 (седем) месеца Решението по делото ми се бави, като при предишните ми посещения ми съобщаваха, че имало Корона вирус и съдиите били натоварени, като не можеха да ми дадат никаква предвидимост като срок за резултата от жалбата ми!

След като сега ми казаха, да съм дошъл следващата седмица, аз реших да Ви потърся за среща, където да поставя този въпрос за това съществено забавяне по решението на съда.

Упътиха ме за номера на кабинета Ви и аз веднага почуках на вратата Ви, където ме посрещна Вашата секретарка, която ме уведоми, че Ви няма в момента и че нямате точно определен ден за срещи с граждани.

Аз ѝ поставих въпросите си, които в момента писмено оформям до Вас, понеже, тя ми записа телефона и ми каза, че ще ми се обади на следващия ден, но аз на другия ден - 14.04.2021 г., не получих никакво обаждане от нея!

Затова бих искал да се срещна с Вас, като ме уведомите кога мога да дойда, като въпросите, които бих искал да задам са следните:

Господин Ганов, аз **каква справедливост получавам?** Времето в случая при сроковете на съда не е ли обективна предпоставка? Аз ако не спазя някакъв срок като гражданин по отношение за административни процедури пред съда, в последствие нямам никакво основание за претенции, нали така?

А, защо институцията Съдебна власт и в частност Районен съд – Враца, като част от определянето на тези норми не се съобразява със срока от, до 1 (един) месец за произнасяне по дело и значението за времето за Вашата институция е субективен фактор?

Не може да няма никаква предвидимост за срок по произнасяне по жалбата ми след такова огромно забавяне! Все едно не може да се прецени кога ще дойде времето за решението по Жалбата ми според интензитета на натоварване в момента и броя на делата преди моето? Не може да ми се дава постоянно един такъв несъстоятелен отговор в случая, че ще получа уведомление, понеже имало някаква причина, която не е известна как влияе на забавянето ми!

**Аз какво да си мисля?**

Ето поставям въпросите, които зададох на секретарката Ви, а именно:

Защо жената съдия по делото ми беше така много притеснена, все едно тя беше на съдебната скамейка?

При започване на делото, униформения служител от РУ-Враца, страна по делото, застана на дясната скамейка, адвокатата ми отиде в лявата, а понеже аз не знаех къде да застана, нямаше друг присъстващ в залата, като прокурор, аз застанах веднага на централната скамейка плътно до микрофона, като бях готов за говоря и да не спра и гледах съдията право в очите.

А, жената съдия беше така смутена, че не смееше да ме погледне! Единствено жената до нея, която пишеше на компютъра ме гледаше учудено и известно време стоях на централната скамейка, докато адвокатата ми не ме дръпна при него.



После по време на делото съдията ме погледна за кратко в очите и аз нея веднага, но никой не ме е питал или да ми е задавал въпроси по време на делото.

На адвоката ми г-н Николов също му направи впечатление, че госпожата съдия е смутена и видимо притеснена. Аз след няколко месеца го попитах да не би спрямо тази жена да ѝ е оказван натиск „отгоре“, понеже липсва вече толкова време отговор, а той ми отговори, че причината за притеснението на жената съдия е това, че тя била болна!

А, аз попитах секретарката Ви, ако е била болна защо не си е взела болнични?

Попитах също така и адвоката ми за това видно смущение на жената съдия, понеже го бях уведомял при консултациите ми преди делото ми перипетиите ми. Задето полицията ме арестува при и по повод протестите миналата година, за писмата ми го Главния прокурор Гешев и Отдел 06 към ВКП относно преписка №1000/18 на Министерски съвет (МС) и свързаното с нея унищожаване на доказателства или късане на страници от папка на Районна прокуратура – Враца (ВРП) - Преписка № 1297/2019 г.

Също така разкриване от ВРП на неразкрита от съда Данъчна тайна по Преписка №1859 от 21.12.2018 г., както и защо ми липсват показанията към РУ-Враца за увреждане на здравето ми от „много помага“ във високите етажи на властта герб. Тези показания би трябвало да бъдат в папка на ВРП – Преписка №1297/19 или Преписка №1487/19, но така и не стана ясно в коя точно трябва да са от продължилия ми близо 5-6 часа разпит от Вътрешна сигурност (ВС) преди една година, точно на Християнския празник „Тайната вечеря“ преди Великден 2020 г.

А служителите от ВРП тогава ме правиха на шашав с „Тука има – тука няма“ като един път показанията ги няма в една папка, аз чакам половин час, после изведнъж се появяват в папката, а след няколко дни когато установявам, че са късани страници от друга папка, а показанията са в друга папка, вдигам скандал, като правя свидетели всички служители от Окръжна прокуратура – Враца (ВОП) и ВРП, на третия етаж в съдебната палата във Враца и всеки гледа папката и с мълчалив ядосан поглед ме гледа и МЪЛЧИ!

Идват полицаи да ме арестуват, но понеже се усетих, че ще бъда арестуван си мълкнах за да мога да си допиша поредните жалби за всичко което виждам в папките!

Много е г-н Ганов да описвам наново всичко! Само друго фрапиращо: кварталния полицай със заплахи и психически тормоз ме кара да се подписвам на празни протоколи, гледа да ме „нареди“, като по време на разпит пише изречения в показанията ми, които не съм казал, после не ми дава да си променя показанията и след това ме предупреждава в дома ми (магазина ми) с протокол по писмено полицейско разпореждане с предварително положен подпис от свидетел, който въобще не е присъствал и подписвал се по време на предупреждението!

Това не е ли допускане на престъплението лъжесвидетелстване от униформения служител?

И после дето служителите на кмета първенец от герб във Враца ме заплашват по време на проверки в една от която участва и мутра, с: „ЩЕ СТАНЕ СЕРИОЗНО!“, в следствие на което идва друга мутра и ме кара да си променям показанията в полицията, аз в резултат от бруталния психически тормоз ги



променям така, че мутрите да са доволни, но и същевременно така и все едно не съм ги променил за да не бъда осъден за лъжесвидетелстване! А на разпита ми от ВС казах директно на служителя, че това което съм написал – НЕ Е ВЯРНО! А той не ме накара да го напиша в показанията си, което го написах при следващите такива от ОДМВР – Враца!

А, разследващия полицаи от РУ-Враца по преписката №1000/18 на МС, знае, че съм заплашван от мутрата и веднага ме вика отново на разпит и използва оказания ми брутален психически тормоз, като натиск аз на свой ред да си променям показанията към служителите на кмета ни първенец от ПП герб! (няма как да заслужава това мафиотско управление, абривиатурата му да бъде изписвана с главни букви!). Както и брутални заплахи за постановка на съдебно дело, само и само да не пиша срещу един работохолик железар със спряна фирма за железарски услуги, който освен, че ни тормози със шум от брутална и неспираща промишлена инвазия в обособена „Тиха зона“ в Урбанизирани територии по Закона за Защита от шум в околната среда, може и да ни запали в следствие от престъпна небрежност! И защо? Защото „много помага“ на не знам си кой баща на бивш кмет или социален министър от герб!

Описвам Ви накратко всичко това, което съм го написал и казал не един път в многобройните ми разпити от полицията, както и по жалбите ми до прокуратурата, като мотиви за това, че е твърде вероятно спрямо тази жена на която ѝ се е паднало да разглежда Жалбата ми, да ѝ е оказван натиск „отгоре“ в следствие на което да е така видимо притеснена и да няма съдебно Решение толкова време!

А, дали натиска е само върху нея? Г-н Бисер Кънчев от РУ-Враца, който ме арестува и е Началник на Охранителна полиция във Враца, ми каза след ареста ми, че АЗ НЕ СЪМ БИЛ АРЕСТУВАН!

А, адвокатът ми преди делото ме уведоми, че срещу мен няма никакви обвинения и че не е трябвало да ме арестуват за това! А, преди седем дена (07.04.2021) като му звъннах отново за забавянето той ме уведомява вече, че АЗ НЕ СЪМ БИЛ АРЕСТУВАН! Както и че това дело нямало значение, да чакам да мине давностния срок, това не е било съществено и т.н.

И накрая г-н Ганов, знаете какво каза Американското посолство при започване на протестите миналата година пред МС – „*Всяка нация заслужава съдебна система, която е надпартийна и подвластна на върховенството на закона.*“, както и сега констатацията на Комисията по външна политика в Сената към САЩ – „*политизирането на съдебната система*“

Уважаеми господин Ганов, има ли политическо политизиране в Районен съд – Враца във връзка с Жалбата ми по ареста ми от полицията във Враца при и по повод на миналогодишните протести?

Още едни довод, че става на въпрос за обществени проблеми: от лятото на миналата година, когато ме арестуваха, до сега преди изборите, в продължение на 6 (шест) месеца аз събирах подписи за оставката на кмета на Враца, Премиера на Р.България и Главния прокурор, като за г-н Гешев подписите са близо 900 (деветстотин), а г-н Гешев не желае да се срещне с мен и да му връча двете последни папки с подписите на хората! А, това е Суверена, Началника на всеки един държавен служител, без значение от неговия ранг!



Ето, можете да се запознаете с писмото ми, където описвам нещата за пореден път, а то е с копие до Президента г-н Радев, Премиера на Р.България, до Председателя на Върховния касационен съд, г-н ЛОЗАН ПАНОВ, до Кмета първенец на герб, на гр. Враца, до ПП „Да, България!“, г-н ХРИСТО ИВАНОВ. Публикувано е на интернет страницата на Гражданска Независима Позиция (ГНП) - <https://www.facebook.com/GNP.a.pump.for.democracy/posts/1100218300452949>.

Още един съществен факт – аз се обърнах до Европейската комисия, точно преди да се разглежда доклада за отпадане на Мониторинга спрямо правосъдната ни система и поисках да се вземат на доклад преписките на г-н Гешев за мълчанието му, както и Мониторинговия доклад да не отпада! И какво се случи? Точно това, което поисках!

Даже предвидих преди това, че така ще стане, както и предупредих г-н Гешев, като написах и казах на служителя от ВС да предаде на Премиера Борисов, че **НЯМА ДА ИМА ХАРЕСА ОТ ЖАЛБИТЕ, КОИТО ЩЕ ПРОДЪЛЖА ДА ПИЩА!**

Уважаеми господин Ганов, слушахте ли изказванията на днешното откриване на първото заседание на 45-то Народно събрание? Президента на Република България, г-н Радев каза за очакванията на хората: „*ефективна съдебна система*“, г-жа Мая Манолова – „*независим съд*“, а и представителя на ПП герб, също говори за „*предвидимост*“!

Виждате, че поставените от мен въпроси са със значима народна актуалност, затова, накрая, ако желаете да се срещнете с мен и да говорим по поставените обществени проблеми, понеже е видно, че това не са мои лични проблеми, имате ли нещо против разговора да го записвам със звук и картина и да го предавам на живо в интернет?

А, №1000 означава, че трябва да се **МЪЛЧИ**, нали? Както и **ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ №1000!**

Но, обществото трябва да знае **истината**, както и „Шило в торба – не стои!“, нали?

### **УВАЖАЕМА ГОСПОЖО МИТЕВА,**

Обръщам се към Вас, като днешния новоизбран Председател на 45-то Народно събрание!

Длъжността на тази отговорната държавна позиция, като ръководител на новоизбраното Народно събрание, съчетава в себе си всички очаквания на отделните обикновени, нормални и независими граждани, да живеят в една наистина нормална европейска държава, където правилата да важат еднакво за всички, без значение кой колко „много помага“ на бащи на бивши кметове и бивши социални министри от управляващата власт – ПП герб и то във високите й етажи!

Власт, брутално узурпирала всички държавни институции в името на „свещеното“ име **КОРУПЦИЯ** и брутално погазване на правата на която и да е човешка личност, осмелила се да пише срещу явните чадъри над определени работохолици железари, които са силни помагачи и посочени със „златния пръст“ от високите етажи на мутрите герб!



Аз Ви моля още от първия Ви ден на тази отговорна държавна длъжност, да РЕВИЗИРАТЕ доколкото е в правомощията Ви Преписка №1000/2018 на Министерски съвет, по която има огромно количество изписани факти и обстоятелства, разпити от полицията на Борисов с брутален психически тормоз, както и от служителите на кмета му първенец на гр. Враца, а и представителите на местната прокуратурата, както и на ВКП не стават на заден план в заплахите!

И всичко това заради един железар-работохолик със спряна дейност на железарската му фирма и извършващ без спир комерсиални железарски услуги в Тиха зона? Неее, със сигурност име нещо голямо, което се крие от обществото, заради което е цялата тази брутална репресия върху ми!

Защото искам да живея в Тиха зона и да слушам от къщата ми където живея песента на различни пойни птички и ударите на кълвачите от непосредствения Природен парк в центъра на гр. Враца?

Няма как да е само Незаконното строителство, което железаря отдава под наем в дома си като търговски обекти!

Никой на отговорна държавна длъжност не смее да говори с мен!

Силно се надявам, че Вие няма да спазите негласното задкулисно правило на корупцията, да се мълчи за документ издаден с №1000!

Не е възможно да Ви приложа всички документи, понеже техния брой вече доближава 200 (двеста) и физическото им измерение е една пълна чанта, тежаща около 4-5 килограма! Повечето от документите съм публикувал на поддържаната от мен интернет страница [http://gnp.care/?page\\_id=32](http://gnp.care/?page_id=32) но там са със заличени лични данни и неразкрита данъчна тайна, като при Ваше желание за интерес да решите този значим обществен проблем, аз ще се срещна с Вас или което и да е длъжностно лице, назначено от Вас и ще предоставя всички необходими документи в оригинал, съобразно закона!

Защо трябва да се обръщам към ЕК и да вадя „кирливите ни ризи“ на показ?

Но аз нямам друг избор при тази репресия и няма да си продавам къщата, както ме съветват мутрите и да ходя в чужбина! Затова се боря колкото мога и си откривам нов бизнес/работа, след като предния ми е съсипан от мутрите – герб!

Е, крайна сметка ако мутрите успеят да ме пребият и аз не съм в състояние да пиша и говоря, ще се знае, че това е заради властта на Борисов и това ми е някаква застраховка, поради което вече давам гласност на всичко това. А, аз така и казах на служителите от ВС!

### УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ЗДРАВКОВ,

Преди няма един месец аз Ви писах, чрез ФБ страницата Ви <https://www.facebook.com/groups/BGANTIMAFIA> и Вие ми казахте да Ви напиша сигнала на посочените адреси за електронна поща. Подавам сигнал и към Вас, с всичко написано до тук, с надеждата обществото да узнае истината, понеже само така, ще може да се живее НОРМАЛНО!

Гр. Враца  
15 април 2021 г.

с уважение:  
Петър Вълкачовски